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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ EΝΩΣΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ διοργανώνει και σας προσκαλεί σε 

Ημερίδα, με θέμα: 

 

«Η ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΩΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ - ΟΜΟΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ» 

 

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 15 Μαρτίου 2019 και ώρα 6:00 έως 

8:30 μ.μ. στην αίθουσα «ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΤΑΛΑΣ», στο Καθίδρυμα Αθανάσιου 

Ματάλα του Λακεδαιμονίου, στην οδό Χάμιλτον 6Β (περιοχή Πατησίων), Αθήνα, για 

την παραχώρηση της οποία ευχαριστούμε θερμά τον κ. Θεόδωρο Ματάλα, Γενικό 

Διευθυντή του Καθιδρύματος. 

 

Χαιρετισμό θα απευθύνει η Πρόεδρος της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ (Ε.Ε.Δ.) κ. Κατερίνα Κωτσάκη. 

Εισηγήσεις θα παρουσιάσουν: 

■ Η κ. Κατερίνα Κωτσάκη, ε.τ. Δικηγόρος, Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια, 

Εκπαιδεύτρια Διαμεσολαβητών, MCiarb, Πρόεδρος της Ε.Ε.Δ., η οποία θα 

παρουσιάσει τις βασικές αρχές και τα οφέλη της Διαμεσολάβησης.  

■ Η κ. Ευαγγελία Παυλάκη, Δικηγόρος, Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια, Μέλος 

του Δ.Σ. της Ε.Ε.Δ., η οποία θα εκθέσει τον τρόπο εφαρμογής των αρχών της 

Διαμεσολάβησης στην επίλυση των οικογενειακών διαφορών. 

■ Η κ. Γεωργία (Γιούλα) Ρουμπέα, Καθηγήτρια, Διευθύντρια του Πρότυπου 

Γυμνασίου Αναβρύτων, Διδάκτωρ της Σχολής Θετικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας, Μέλος της Ελληνικής 

Εταιρίας Συμβουλευτικής (Ε.Ε.Σ.), της Ευρωπαϊκής Εταιρίας Συμβουλευτικής 

(IAC), της Επιστημονικής Εταιρίας Συμβουλευτικής Ομηλίκων (Ε.ΣΥ.ΟΜ.) και 

επιμορφώτρια Ενηλίκων στη Σχολική Διαμεσολάβηση και  

■ Η κ. Μαρία Σφέτκου, Καθηγήτρια, Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας, π. Αντιπρόεδρος 

του Δ.Σ. της Ε.Ε.Σ., Μέλος της IAC και της Ε.ΣΥ.ΟΜ, επιμορφώτρια Ενηλίκων στη 

Σχολική Διαμεσολάβηση, συν-δημιουργός (με την κ. Ρουμπέα) του προγράμματος 

επιμόρφωσης εκπαιδευτικών στη Σχολική Διαμεσολάβηση «Νευρώνες Δύναμης».  



Η κ. Ρουμπέα και η κ. Σφέτκου θα μας μιλήσουν για το ρόλο της Σχολικής 

Διαμεσολάβησης τόσο στην επίλυση ενδοσχολικών συγκρούσεων, όσο και στη 

διαμόρφωση της προσωπικότητας των μαθητών – μελλοντικών πολιτών. 

 

Σκοπός της Ημερίδας είναι να καταδειχθεί ο ρόλος, που μπορεί να διαδραματίσει η 

Διαμεσολάβηση και το πώς οι αρχές, τα πλεονεκτήματα και οι αξίες της συμβάλλουν 

στην ειρηνική επίλυση των διαφορών εξωδικαστικά και διαμορφώνουν την 

προσωπικότητα μας, αρχής γενομένης από την σχολική ηλικία. 

Να καταδείξει εν τέλει ότι η Διαμεσολάβηση είναι ένας τρόπος ζωής, που αξίζει να 

επιλέξουμε. 

 

Συντονιστές της Ημερίδας θα είναι ο κ. Σέργιος Μαναράκης, Δικηγόρος, 

Διαπιστευμένος Διαμεσολαβητής, εκπαιδευθείς στη Σχολική Διαμεσολάβηση, 

Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Ε.Ε.Δ. και η κ. Γεωργία (Τζώρτζια) Βαχαρίδη, Δικηγόρος, 

Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια, εκπαιδευθείσα στην Οικογενειακή Διαμεσολάβηση. 

 

Θα ακολουθήσει υποβολή ερωτήσεων από τους παρισταμένους και συζήτηση επ’ 

αυτών. 

Θα χαρούμε να σας έχουμε μαζί μας, ευελπιστώντας ότι, φεύγοντας, θα έχετε 

αποκομίσει μία σαφή εικόνα για το θεσμό της Διαμεσολάβησης. 

 

Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

Παρακαλούμε δηλώστε την συμμετοχή σας στο email της Ε.Ε.Δ.: 

eed.mediation@eledi.gr. 

 

Η Πρόεδρος 

της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ  

Κατερίνα Κωτσάκη 
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